

古
装
剧

《鹤唳华亭》《庆余年》 《从前有座灵剑山》相继播出

《庆余年》在杀青一年多后,宣布11月26日与观众见面。虽然“零宣发”定档,但剧粉的热情并没有被抹杀,甚至有观众直言“期待已久!能播就是胜利了”。

这并非近期突袭上线的唯一一部古装剧。11月11日,《从前有座灵剑山》宣布12日播出。古装剧播出“难”,在市场中从未停息;2019年秋季档现实主义霸屏,古装题材近百日绝迹。此次《庆余年》的播出,似乎为国货较多的平台带来播出的希望。



秋季档前,古装剧加速收官

2019年8月起国家广电总局电视剧司开始下发通知,部署“优秀电视剧百日展播”工作。据悉,该展播于8月25日启动,展播活动遴选了86部剧目供全国各级电视台自8月起选购播出。此外,通知要求全国各级电视台严把选剧关、内容关、播出关,展播期间不得播出娱乐性较强的古装剧、偶像剧,确保播出剧目与宣传期整

体氛围相协调。

对此,各大卫视积极响应,《在远方》《光荣时代》《外交风云》等现实主义献礼剧陆续登陆秋季档。据笔者观察,自8月起,包括视频网站在内的所有平台,确实暂停了古装剧的排播。张震、倪妮主演的《宸汐缘》于8月16日在爱奇艺收官;几经定、撤档的《九州缥缈录》于7月16日在优酷、腾讯视

频开播,8月27日正式收官。而雷佳音、易烊千玺主演的口碑之作《长安十二时辰》原定于8月底收官,但却在7月15日起由之前的每周更新4集改为更新6集,于8月中提前迎来大结局。



古装剧回潮 但宣发低调

若以8月25日“百日展播”启动开始计算,该活动预计将于12月3日左右落幕。自此,古装剧、偶像剧或有望陆续回归大众视野。而与电视台专注现实题材不同,早在10月底部分古装剧便开始在视频网站“试水”放出,大部分选择了口碑预期较好,或剧情较为简单,播出风险较低的作品。其中,由罗晋、李一桐主演的《鹤唳华亭》不仅角色和故事扎实,其服化道、美术风格等呈现出宋朝的独特风貌;而《恋恋江湖》《从前有座灵剑山》虽然故事融入玩梗、吐槽、撒糖等娱乐性元素,风格也更偏网感,但制作体量不大,故事情节简单但也满足年轻人的审美需求。

从播出效果来看,古装剧热度不错,其中《鹤唳华亭》有近1.5万人评分,得分7.5;《从前有座灵剑山》微博话题阅读量高达30.3亿。 张赫



福彩“双色球”游戏 2019136期,全国共中出一等奖7注,单注奖金7822924元!

定陶区一彩民喜中双色球二等奖2注 奖金共计392166元

全国双色球12亿元大派奖火热进行中,为双色球爱好者送来福音,彩民朋友参与度空前高涨,纷纷到投注站碰碰运气。11月17日,双色球第2019132期开奖,开奖号码红号是0、4、06、11、14、19、33,蓝号是07。定陶区一彩民在37172307号投注站喜中双色球二等奖2注,单注奖金196083元,奖金共计392166元。

据37172307号投注站业主介绍,自从双色球12亿元大派奖开始以来,很多喜欢双色球的彩民都改变了以往的投注方式参与双色球的大派奖活动,还有一部分新彩民加入了购买的大军,希望自己能交好运。对于此次中奖,投注站业主稍有遗憾地说:“虽说二等奖的奖金不算低,我的站点能中2个一等奖多好啊!如果那

样,算上加奖起码得中200多万元了。二等奖也不错,为这位彩民朋友高兴,也期待更多的彩民朋友交好运、赢大奖,也盼着我的这个福彩投注站能中出更多的大奖。”

2019年12亿元大派奖派奖规则:自双色球2019129期开始,连续派奖20期。一等奖特别奖派奖总额6亿元,每期派奖3000万元,单票金

额超过20元(含)且中一等奖,按一等奖基本奖1:1派奖或按中奖注数均分派奖奖金。一等奖普惠奖派奖总额1亿元。每期派奖500万元,单票金额低于20元且中一等奖,按中奖注数均分派奖奖金。六等奖翻番奖派奖总额5亿元。单票金额超过20元(含)且中六等奖,每注派奖5元,派完为止。

范涛

这位彩友真幸运 两天连续中大奖

巨野彩友张先生(化名)在11月21日和11月22日两天中得两个福彩3D大奖,获得奖金52000元。

张先生平时工作很忙,每天下班后,他喜欢到福彩投注站买上几注彩票,缓解一天的疲乏。11月21日傍晚,张先生来到37172601号投注站,开始看福彩3D的走势图,销售员小唐为张先生推荐了几个号码,张先生在小唐推荐的号码的基础上又经过仔细推敲,最终敲定两组号码248和031,并采用25倍单选投注方式进行了投注。当晚,福彩3D开奖后,张先生中得福彩3D2019311期单选奖25注,获得奖金26000元。由于工作繁忙,第二天张先生没有去市福彩中心兑奖。11月22日,张先生又来到37172601号投注站,用上期选好的一组号码031,又加上一组号码357,采用同样的投注方式——25倍单选进行了投注。幸运再次降临到张先生身上,他又中得福彩3D单选奖25注,再次获得奖金26000元。

两天中得两个3D大奖,共得奖金52000元,不得不说这位彩友真是幸运。幸运来之前不会先给你打招呼,走进福彩站快去寻找属于自己的幸运吧!

闫世群

我市一彩民三天狂揽3D奖金78000元

11月7日,菏泽市福彩中心迎来一位喜气洋洋的中年人,还没进门就传来一阵爽朗的笑声,“我要兑奖,前几天刚中的3D,奖金78000元。”“恭喜恭喜!”市福彩中心的工作人员热情地接待了这位前来兑奖的彩民。

原来,彩民刘先生前几天在定陶区37172312、37172318号福彩投注站喜中福彩3D游戏大奖。10月29日,福彩3D第2019288期开出的单选号码是7、5、8。刘先生采用倍投的

方式购买了单选号码7、5、8,倍数是25倍,其中出奖金26000元。10月31日,福彩3D第290期开出的单选号码是3、2、8。刘先生再次采用倍投的方式购买了单选号码3、2、8。由于感觉号比较好,刘先生购买了50倍,其中出奖金52000元。这样,在三天之内,刘先生喜中福彩3D奖金共计78000元。

刘先生在彩友圈里也小有名气,被彩民戏称为“3D中奖专业户”,前一段时间还中

出两万多元钱呢!对于刘先生来说,今年确实是小有收获。刘先生多年来一直是福彩3D的忠实粉丝,热爱3D游戏已经成为他生活中的一部分。福彩3D游戏虽然奖金小,但也易于中奖,且趣味性强。刘先生说:“有些彩民不认可3D游戏,认为奖金少,没什么意思,其实是没有静下心来好好钻研。3D游戏才是真正有乐趣的玩法,投注方式多样,奖金虽少,可以少量倍投,一样可以产生理想的效果。”

范涛

刘先生在第288期、290期中出的号码也是经过反复推敲选定的。当然,有一定的偶然成分在里面,偶然中了奖确实也是件高兴的事情。

刘先生说:“购买3D游戏已经成为他生活中的一种兴趣爱好,中奖金额无论大小他都感到非常开心,不中奖也不会有失落感,游戏本身就是个娱乐项目,自己开心又能为国家的福利事业做贡献,何乐而不为呢?”

范涛